

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів
«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі
Київського національного університету театру, кіно і телебачення
імені І.К. Карпенка-Карого

19 березня 2024 року

м. Київ

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Анна Войтюк;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у м. Києві – Юлія Перетятко;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Київській області – Владислав Білик.

Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Анною Войтюк.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: проаналізувати інформацію для осіб з тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ) не вдалось, оскільки веб-сайт Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого не працює.

Водночас, заклад освіти має сторінки у мережах Facebook, Instagram, Telegram та канал на платформі YouTube, інформація для вступників з ТОТ на яких відсутня.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого.

Фактична та юридична адреси об'єкта моніторингу: вул. Ярославів Вал, 40, м. Київ.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

проректора з науково-педагогічної та творчої роботи Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого – Василя Білана;

декана факультету театрального мистецтва Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого – Олександра Штефана;

відповідального секретаря приймальної комісії Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого – Людмили Поляновської.

Регламент діяльності освітніх центрів

Інформація, що регламентує діяльність освітнього центру міститься у Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення в Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого, затвердженого протоколом Приймальної комісії Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого від 24.05.2021 № 6.

Водночас, Порядок прийому до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України на 2024 рік не прийнято.

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом Вченої ради Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого від 25.04.2023 № 4 «Правила прийому на навчання до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого».

Водночас, Правила прийому до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого у 2024 році не прийнято.

Інформація про вступників

У 2023 році за консультаціями до освітніх центрів особи не звертались, а також заяви на вступ не надходили.

Статистичні дані щодо вступників

Через освітні центри у 2023 році не вступило жодного вступника.

Динаміка вступників у 2022 – 2023 році

Через освітні центри у 2022 році не вступило жодного вступника.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

У зв'язку з відсутністю укриття, наразі власний гуртожиток закладу освіти не функціонує, однак адміністрація закладу сприяє поселенню вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуваними особами, до гуртожитків інших закладів освіти безкоштовно.

На період навчання, адміністрація закладу сприяє поселенню студентів у гуртожитки інших закладів освіти за 800 грн у місяць.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

У 2023 році призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей «Школа екстернів», який розміщений за адресою: Голосіївський проспект, 106/4, м. Київ.

Водночас, заклад загальної середньої освіти розташований в іншій частині міста та потребує використання громадського транспорту.

Інформація щодо призначеного у 2024 році уповноваженого закладу загальної середньої освіти - відсутня.

Підготовчі курси

В закладі освіти передбачене проведення індивідуальних підготовчих занять до творчого конкурсу в очному форматі вартістю 5 500 грн за 2 місяці, а також групових занять у змішаній формі вартістю 3 200 грн за 2 місяці.

Окрім того, безкоштовно надаються консультації для всіх вступників щосуботи, а за тиждень до початку творчого конкурсу – щоденно, а також проводяться дні відкритих дверей та різноманітні майстер-класи.

Підготовчі курси для вступників з ТОТ у закладі освіти не передбачалися.

До підготовчих курсів, що були започатковані у 2021 році Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України заклад освіти не долучався.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням адміністрації, така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів на веб-сайті закладу освіти.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ

- недостатня координація роботи освітніх центрів, зокрема, відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Міністерству освіти та науки України:

- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/фахової передвищої освіти в 2024 році;
- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії;
- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ, а саме щодо: недостатньої координації роботи освітніх центрів, зокрема, відсутності методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; напрацювати ефективні механізми вирішення проблемних питань, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ.

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України:

- розглянути можливість запровадження безоплатного навчання зі стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти тривалістю до одного року з наступним вступом до закладів вищої освіти для молоді з тимчасово окупованих територій.

Київському національному університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого:

- прийняти та розмістити на веб-сайті закладу освіти Порядок та правила прийому до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України на 2024 рік;
- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому до Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого у 2024 році;
- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію про актуальні умови вступу осіб з ТОТ на 2024 рік;
- вжити заходів щодо відновлення роботи веб-сайту закладу освіти, розробити та розмістити на ньому: розділ «Особам з тимчасово окупованих територій», де буде розміщено актуальну інформацію щодо освітніх центрів, відповідальних осіб за їх діяльність, їх актуальних контактів з зазначенням месенджерів (наприклад Telegram, Viber, WhatsApp), порядку вступу через освітні центри у 2024 році, а також щодо призначеного у 2024 році уповноваженого закладу загальної середньої освіти з зазначенням його адреси та контактів уповноваженої особи у доступній для вступників формі;
- розмістити у розділі «Особам з тимчасово окупованих територій» покрокову інструкцію як дістатись до освітніх центрів та уповноваженого закладу загальної середньої освіти;
- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри.

Головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Анна ВОЙТЮК

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у м. Київ

Юлія ПЕРЕТЯТЬКО

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Київській області

Владислав БЛИК